
Додаток D до Правил прийому 
до ДВНЗ "УжНУ" у 2021 році

Порядок прийому на навчання до Державного вищого 
навчального закладу “Ужгородський національний університет” 

за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів 
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 
за державним замовленням Національного агентства України 

з питань державної служби

1. Порядок  прийому  на  навчання  до  Державного  вищого  навчального
закладу  “Ужгородський  національний  університет”  за  освітньо-професійною
програмою підготовки магістрів за спеціальністю 281 «Публічне управління та
адміністрування» за державним замовленням Національного агентства України
з  питань  державної  служби  (далі  –  Порядок,  далі  –  ДВНЗ  «УжНУ»,  далі  –
НАДС)  розроблений  Приймальною  комісією  ДВНЗ  «УжНУ» (далі  –
Приймальна комісія)  відповідно  до Умов прийому на навчання для здобуття
вищої  освіти  в  2021  році  (далі  –  Умови  прийому),  затверджених  наказом
Міністерства освіти і науки України (далі – МОН України) від 15 жовтня 2020
року № 1274 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 09 грудня 2020
року  за  №  1225/35508 та  Порядку  прийому  на  навчання  за  освітньо-
професійною  програмою  підготовки  магістрів  за  спеціальністю  «Публічне
управління  та  адміністрування»  галузі  знань  «Публічне  управління  та
адміністрування»,  затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
29 липня 2009 року № 789.

2. ДВНЗ  “УжНУ”  здійснює  підготовку  магістрів  за  спеціальністю  281
«Публічне управління та адміністрування» за державним замовленням НАДС
на  підставі  ліцензії  на  освітню  діяльність  та  конкурсного  відбору,  який
проводиться у порядку, затвердженому НАДС.

3. Обсяг державного замовлення на підготовку магістрів за спеціальністю
281 «Публічне  управління та адміністрування» (освітня  програма «Державна
служба») визначається  рішенням  Конкурсної  комісії  НАДС  з  відбору
виконавців  державного  замовлення  на  підготовку  магістрів  за  спеціальністю
«Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління
та адміністрування».

4. Строк  навчання  за  освітньо-професійною  програмою  підготовки
магістра  в  обсязі  90  кредитів  Європейської  кредитної  трансферно-
накопичувальної системи (ЄКТС) становить 1 рік 4 місяці.

5. На   навчання   за   державним   замовленням   за   заочною  формою
здобуття освіти приймаються  державні службовці,   посади   яких  належать  до
посад  державної   служби підкатегорії   Б3   категорії   "Б",  категорії  "В",  та
посадові  особи місцевого самоврядування,  посади яких віднесені  до п’ятої  –
сьомої  категорії   посад   в   органах  місцевого  самоврядування,  які  здобули
ступінь  вищої  освіти  бакалавра,  магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень
спеціаліста),  працюють  в  органах державної  влади  чи  органах місцевого
самоврядування,  мають  стаж  державної   служби  або  служби  в  органах
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місцевого  самоврядування  не  менш   як   один   рік   на   момент   подання
документів до Приймальної комісії.

6. На  навчання  за  державним  замовленням  приймаються  особи  на
конкурсній основі.

7. Особи,  які  відповідають  вимогам,  визначеним  пунктом  5  цього
Порядку, успішно склали вступні випробування відповідно до пункту 11 цього
Порядку, але не пройшли за конкурсом, можуть бути зараховані  на навчання
на контрактній основі в межах ліцензійного обсягу. 

8. На  навчання  за  державним  замовленням  не  приймаються  державні
службовці та посадові особи місцевого самоврядування, які раніше навчалися
за державним замовленням і здобули ступінь вищої освіти магістра (освітньо-
кваліфікаційний рівень спеціаліста) за спеціальностями галузі знань «Державне
управління» або за  спеціальністю «Публічне  управління та адміністрування»
галузі  знань «Публічне управління та адміністрування» або за спеціальністю
«Публічне  управління  та  адміністрування»  галузі  знань  «Управління  та
адміністрування»,  та  особи,  щодо  яких  існують  встановлені  законом
обмеження,  пов’язані  з  прийняттям  на  державну  службу,  службу  в  органах
місцевого самоврядування і перебуванням на ній.

9. Прийом документів,  оформлення  особових  справ  вступників  та  інші
функції,  пов’язані  з  прийомом  на  навчання,  виконує  відбіркова  комісія
факультету  суспільних  наук  (далі  –  Відбіркова  комісія),  яка  є  структурним
підрозділом Приймальної комісії. 

Прийом  документів  на  навчання  розпочинається  11  травня  та
закінчується 13 серпня.

Реєстрація  вступників  для  складання  єдиного  вступного  іспиту  з
іноземної мови розпочинається 11 травня та закінчується о 18:00 03 червня.

10. До заяви про вступ на навчання за державним замовленням до ДВНЗ
«УжНУ» додаються чотири кольорові фотокартки розміром 3 × 4 сантиметри, а
також копії диплома про вищу освіту та додатка до нього, трудової книжки,
реєстраційного  номера  облікової  картки  платника  податків,  засвідчені  в
установленому  порядку  або  Відбірковою  комісією.  Паспорт  громадянина
України  та  військовий  квиток  (для  військовозобов’язаних)  пред’являються
особисто. 

Вступники,  які  здобули відповідний ступінь вищої освіти за  кордоном,
подають  також  довідку  про  визнання  іноземного  документа  про  освіту,  що
проводиться МОН України в установленому порядку.

11. Конкурсний  відбір  осіб  на  навчання  здійснюється  за  результатами
вступних випробувань

– єдиного вступного іспиту з іноземної мови;
– співбесіди з питань, що стосуються державного управління;
– фахового вступного випробування (іспити з основ держави і права та з

основ економіки).
12. Основна  сесія  єдиного  вступного  іспиту  проводиться  30  червня

(додаткова  сесія  проводиться  в  строки,  встановлені  Українським  центром
оцінювання  якості  освіти).  Вступні  іспити  з  основ  держави  і  права,  основ
економіки  та  співбесіда  з  питань,  що  стосуються  державного  управління
проводяться фаховою атестаційною комісією з 24 липня до 17 серпня.
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13. До  складу  фахової  атестаційної  комісії  включаються  представники
територіального  органу  НАДС,  інших  органів  державної  влади  та  органів
місцевого  самоврядування  (за  згодою),  провідні  фахівці  у  сфері  державного
управління, а також представники громадських організацій (за згодою).

14. За  результатами  співбесіди  з  питань,  що  стосуються  державного
управління, вступники допускаються або не допускаються до інших вступних
випробувань та конкурсного відбору.

15. Конкурсний бал (КБ) вступників обчислюється за формулою:
КБ = К1 × П1 + К2 × П2,
де П1 – оцінка єдиного вступного іспиту з іноземної мови; П2 – оцінка

фахового вступного випробування (іспити з основ держави і права та з основ
економіки) (всі оцінки за шкалою від 100 до 200);  К1, К2 – невід’ємні вагові
коефіцієнти, які встановлюються ДВНЗ «УжНУ» на рівні не менше ніж 0,25
кожний (Додаток 3 до Правил прийому). Сума коефіцієнтів К1, К2 для кожної
конкурсної пропозиції дорівнює 1.

16. Апеляції за результатами вступних випробувань розглядає апеляційна
комісія,  до  складу  якої  включається  представник  територіального  органу
НАДС. Склад апеляційної комісії затверджує ректор ДВНЗ “УжНУ”.

17. Рішення  про  зарахування  осіб  на  навчання  як  слухачів  за
результатами вступних випробувань ухвалює Приймальна комісія на підставі
рейтингового  списку  вступників  за  погодженням  з  НАДС.  Погодження
здійснюється відповідно до “Порядку погодження НАДС зарахування осіб на
навчання  за  освітньо-професійною  програмою  підготовки  магістрів  за
спеціальністю  «Публічне  управління  та  адміністрування»  галузі  знань
«Публічне  управління  та  адміністрування»,  відрахування  та  переведення
слухачів”,  затвердженого Наказом Національного агентства України з питань
державної служби 22 січня 2018 року № 10 і  зареєстрованого в Міністерстві
юстиції  України 15 лютого 2018 року за № 175/31627. Рішення Приймальної
комісії затверджується наказом ректора ДВНЗ “УжНУ”.

18. Зарахування слухачів на навчання проводиться не пізніше 25 серпня
2021 року, про що Приймальна комісія їх письмово повідомляє.


